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PATUCOS DE BEBÉ FÁCILES DE TEJER PARA
PRINCIPIANTES - REGALO PARA BEBÉ HECHO A MANO

 

De : Lucie T Perles&Co
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¿Cómo tejer patucos de bebé?
¿Estás esperando un feliz acontecimiento o alguien que conoces está esperando un bebé?
Aquí tienes una idea estupenda para hacer un regalo de bebé original y útil. Te daremos todas las instrucciones
que necesitas para tejer patucos de bebé fácilmente.
Mucho más fácil de lo que parece, tejer patucos de bebé en la talla de nacimiento es un proyecto para todas las
mamás o principiantes que empiezan a tejer.

En este modelo hemos utilizado el punto musgo y el punto elástico 2/2. Puntos fáciles de tejer cuando estás
empezando. Echa un vistazo a nuestros vídeos sobre los puntosbásicos para tejer. ¡Aprender a tejer nunca ha sido
tan fácil!

Punto mousse, punto jersey, doblar los puntos, etc., ¡serán un juego de niños! Para estos patucos de bebé, hemos
elegido un material como el algodón, que es hipoalergénico y no irrita la piel del bebé.

Pero también puedes utilizar nuestros hilos especiales para canastilla o lanas como la alpaca para el invierno.

Los patucos de lana o algodón son un regalo clásico para bebés, o una forma de esperar antes de ser mamá.
Diviértete personalizándolos con un cordoncito de libertad, un trocito de lana o un botón. Ten en cuenta que hemos
pegado los mini cabuchones de madera Renard conpegamento para tela.

Debido a sus pequeñas piezas, te recomendamos que utilices estas zapatillas como decoración para evitar que se
las traguen. Sólo necesitas un ovillo de lana y un par de agujas. Ponte a tejer y teje unos patucos para bebé.

https://www.perlesandco.es/ressources/f1981-apprendre-le-tricot-et-le-crochet.html
https://www.perlesandco.es/Laines-Fils-Laines-Special-Layette-c-3632_3740_3845.html
https://www.perlesandco.es/Cordons-Cordon-Spaghetti-c-139_2924_2756.html
https://www.perlesandco.es/Boutons-Boutons-de-couture-c-2629_1851_4547.html
https://www.perlesandco.es/Colle-pour-tissu-x30g-p-40242.html
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para Patucos de bebé fáciles de tejer para principiantes - regalo para bebé
hecho a mano ?

 

MATERIAL

Cordón de Antelina 3x1.3 mm Light Bronce con lentejuelas x 2.8 m
Ref : : FC-1285
Cantidad : 1

Algodón Natura Just Cotton DMC - Ovillo de algodón Ivory (n°02) x 155m
Ref : : LAINE-595
Cantidad : 1

Agujas de punto de aluminio 3.5 mm x2
Ref : : LAINE-837
Cantidad : 1

Pegamento para tejido x30g
Ref : : OUTIL-876
Cantidad : 1

Mini cabuchón de madera laser cut - para decorar - 8x11mm x1
Ref : : PB-943
Cantidad : 2
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Paso a seguir
 

 Paso 1/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Haz 36 puntadas.
<? endif; ?>

 Paso 2/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Da la vuelta a la labor y teje los 8 puntos. Vuelve a dar la
vuelta y así sucesivamente durante 8 filas.
<? endif; ?>

 Paso 3/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Tejer 16 hileras en 2/2 del derecho.

Es decir, 2 puntos del derecho hacia arriba, 2 puntos del
revés hacia arriba (hasta el final de la vuelta). Teje 22
puntos en punto bobo.

Dar la vuelta a la labor y tejer 8 puntos en punto jersey.
<? endif; ?>

 Paso 4/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Recoger 5 puntos y tejerlos del derecho.
Continúa tejiendo los 14 puntos del derecho hacia arriba.
Hacer lo mismo para el otro lado, para un total de 46
puntos.
Tejer 12 vueltas en punto bobo.
<? endif; ?>
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 Paso 5/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Hacer una reducción:
•

1ª fila (disminución): 2 m ens. fin + 2x2 m ens. 11 m ens.
fin + 2x2 m ens. 4 m ens. fin.

+ 2x2 p. bolsa 11 p. fin + 2x2 p. bolsa 2 p. fin
• 2ª hilera: puntos en ángulo recto
•

3ª hilera (disminución): 2 m fin. + 1x2 m. ens. 11 m fin +
1x2 m. ens. 4 m fin.

+ 1x2 m. ens. 11 m final + 1x2 m. ens. 2 m final
• 4ª vuelta: los derechos juntos
•
5ª vuelta (disminución): 1 m final + 1x2 m. ens. 11 m
final + 1x2 m.
2 pts fin.

+ 1x2 pts. bolsa 11 pts. fin + 1x2 pts. bolsa 1 pts. fin
• 6ª vuelta: los derechos juntos
•
7ª hilera (disminución) : 2m. ens. 11 m fin + 2x2 m.
11 pts fin + 2x2 pts ens.
• 8ª hilera: puntos del derecho.
<? endif; ?>

 Paso 6/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Doblar sobre las puntadas y coser.
<? endif; ?>

Resultado
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